

Referat fra Generalforsamlingen den 27.01.26

Formanden bød velkommen til generalforsamlingen.

Første punkt på dagsordenen, valg af dirigent. Bestyrelsen har foreslået Brandt Madsen, og gav ordet videre.

Dirigenten kunne konstatere, at indkaldelsen til generalforsamlingen, var gjort rettidigt, senest 14 dage før. Bestyrelsen har indkaldt til dette den 07. januar 2026, så alt er overholdt i henhold til vedtægterne. Ingen indsigelser.

Stemmetællerne forslår dirigenten Aage Madsen og Jørgen Dahl Madsen.

Som nyt, bliver generalforsamlingen optaget.

Dagsordenen blev gennemgået

1. Valg af dirigent.
2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år
3. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse
4. Fremlæggelse af budget
5. Fastsættelse af kontingent iht betalingsregulativet
6. Forslag fra bestyrelsen og indkomne forslag fra medlemmer
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen og suppleant
På valg er Flemming Sejr Christensen og Hanne Nielsen
(begge modtager genvalg)
På valg som suppleant er Mads Zindorff som ikke modtager genvalg.
8. Valg af revisor
9. Eventuelt

Dirigenten overgav ordet til formanden.

Ad 2:

Formandens beretning blev gennemgået - den fulde beretning kan findes på klubbens hjemmeside.

Der blev sagt en speciel tak til alle sponsorer og de frivillige i klubben.

Bestyrelsen siger mange tak for det store arbejde der bliver lagt i klubbens regi. Også en speciel tak til Carsten Gemal for hjælp med ansøgning til fonde, som har gjort, at vi kan renovere køkkenet.

Dirigenten spurgte om spørgsmål til beretningen, men ingen spørgsmål

Ad 3:

Herefter gennemgik Kaj Jensen regnskabet for klubben. Det fulde regnskab kan ligeledes findes på klubbens hjemmeside.

Kaj startede dog med at vise det flotte resultat på regnskabet, et overskud på før renter på 458000, som blev efterfulgt af klapsalver fra medlemmerne.

Der var overskridelse af budgettet på næsten alle poster - i positiv retning.

Greenfeeposten 447000 mod 471000 i forrige regnskabsår. En lille tilbagegang, dog med næsten dobbelt så mange greenfeespillere.

Dette skyldes klubbens indmeldelse til GOLFAMORE, hvor spillerne jo får rabat på greenfee (50%) så resultatet er meget flot.

Udlejning af buggy er også gået godt. Som nævnt i beretningen, var der indkøbt 3 nye el-buggys og på grund af dette, er udlejningen blevet meget flot. Netto indtjening i 2025 blev på kr. 112000,00 mod kr. 77000,00 i forrige regnskab.

Sponsorerne er der også fin indtjening på - takket være Flemming Schütt. Ellers er der ikke de store udsving på regnskabet i forhold til året før.

Der er næsten samme udlejning af klubhuset - det er sammensat af udlejningen af klublokalet, og forpagtningsaftalen incl. strøm.

Udgifterne ligger også godt. En del besparelse på drift og vedligehold. Dog bruges der en del på vandafgiften. Bestyrelsen har besluttet at vi tilmelder os til den kommunale vandforsyning - dette udløser en udgift på ca. 60.000 - det skal nævnes det gælder Ryttergården, hvor vi i øjeblikket har vores egen boring. Vi fastholder egen boring til vanding, men udgifterne til klubhuset, har været større end budgetteret. Dette skyldes en del el-arbejde til vores buggys.

Budgettet er ramt med en margin på kr. 10.000 trods nogle udgifter som blev højere end budgetteret.

Kaj Jensen satte lidt fokus på klubbens likviditet ved regnskabets udgang på 150.000, mod 350.000 forrige år. Dette skyldes selvfølgelig indkøb af den nye traktor, som er betalt kontant. Så stadig et meget flot resultat. Maskinparken har en værdi på 2.500.000 i genanskaffelsespriser. Egenkapitalen

6.300.000,00. Vi har en kassekredit på 1.000.000,00 som vi ikke på noget tidspunkt er blevet rørt ved.

Der kom spørgsmål fra medlemmerne om **beløbet til lynhytten**, som medlemmerne indbetalte forrige år. De står stadig på kontoen, og de bliver brugt til lynhytter som vi påbegynder, når vi får byggetilladelse til dette.

Andet spørgsmål **tab på medlemmer** på 37.000. Dette skyldes et par medlemmer, som ikke har betalt med ca. 15.000, og flere småbeløb som nu er ryddet op i.

3. spørgsmål gik på **vandingsafgiften** som bestyrelsen har budgetteret med på 60.000. Her går spørgsmålet på, om det er tilslutningsafgiften. Og her kunne vi meddele, at det kun er tilslutningen på Ryttergården, som skal på den kommunale, men vandingen af banen vil stadig være fra egen boring.

Der kom spørgsmål omkring **det store overskud på regnskabet**, hvad dette skulle bruges til, om kontingentet evt. skulle sættes ned. Formanden forklarer at der i forbindelse med banens forbedringer, kan opstå uforudsete udgifter.

Der kan også opstå uforudsete udgifter til køkkenrenoveringen. Selvom der er taget højde for det i budgettet, er det godt at have lidt i baghånden. Der vil også blive brugt midler til nogle gode oplevelser for klubbens medlemmer.

Der blev stillet spørgsmål om der kan blive **henlagt midler** til dette.

Bestyrelsen tager dette til efterretning.

Ad 4:

Budgettet for den kommende sæson blev gennemgået. Budgettet ligger også på klubbens hjemmeside. Der var spørgsmål om de **penge som er kommet fra fondsmidler**, hvor de er placeret. De står under budgettet til klubhuset.

Spørgsmål omkring **udgiften til revisor**. Her er tallet noget højere end de forrige år. Dette skyldes, at revisor har hjulpet med at foreningen er blevet delvis momspligtig, således vi kan få tilbagebetalt momsen på de store udgifter vi har på køkken renoveringen. Desuden kunne formanden meddele at vi betaler for den dyreste revision, som normalt bruges på firmaer, som har en noget højere omsætning end klubben. Men dette er vedtaget flere gange,

hvor det har været til afstemning, om der skal være fuld revision, eller kun review på regnskabet.

Bestyrelsen har ikke ville taget dette op til ny afstemning. Revisoren skal også ved selvsyn se, om klubben har de maskiner etc. som fremgår af regnskabet. Dette betales der også for. Måske skal klubben overveje, om man skal tage et lokalt revisionsfirma i stedet. Det vil bestyrelsen tage til efterretning. Tidligere formand, Jette Glargaard, kunne forklare, at beslutningen om at skifte var, at de lokale revisorer var for dyre. Og at der i aftalen med klubbens revisor, er indregnet kr. 10.000 i form af sponsorat. Der var ikke flere spørgsmål til budgettet.

Ad 5:

Næste punkt på dagsordenen er fastsættelse af kontingent, og bestyrelsen har besluttet, ikke at ændre dette.

Spørgsmål til kontingentet, kom omkring **betalingsregulativet**, som medlemmet mener ikke er fulgt. Bestyrelsen mener, at betalingsregulativet **kan benyttes og ikke skal benyttes**. Dog mener medlemmet at det er en del af vedtægterne, og at procentsatserne mellem de forskellige medlemsgrupper, ikke er i overensstemmelse med regulativet . Dog skal der kigges på regulativet i dette regnskabsår. Formanden pointerede at det kan tolkes at vi har ret til at hæve kontingentet i henhold til regulativet, uden at det skal godkendes på en generalforsamling. Men der står ikke noget om, at man ikke må holde kontingentet under regulativet. Hvis bestyrelsen så kommer i en situation at kontingentet skal stige, så kan man bruge betalingsregulativets procents satser. Dette var også medlemmets mening. Dog skal der kigges på procent satserne mellem de forskellige medlemsgrupper. Det skal afspejle de kontingenter der faktisk skal være. Bestyrelsen tager dette til overvejelse.

Ad 6:

Næste punkt på dagsordenen er valg til bestyrelsen. Flemming Sejr Christensen og Hanne Nielsen er på valg, og begge blev valgt af medlemmerne, med klapsalver,

Ad 7:

Valg af suppleant, hvor Mads Zindorff er på valg og ikke ønsker genvalg. Her har bestyrelsen foreslået Jens Jørn Dahl, som blev valgt af medlemmerne, med klapsalver

Ad 8:

Valg af revisor, har bestyrelsen foreslået at fortsætte med Grant Thornton. Dette blev godkendt af medlemmerne, med klapsalver

Ad 9:

Sidste punkt på dagsordenen er Eventuelt. Flemming Schütt vil gerne takke bestyrelsen for det gode arbejde. Mange nyhedsbreve og referater og fantastisk resultat for året. Applaus fra medlemmerne.

Dirigenten overgav ordet til formanden, som takker for god ro og orden, og mange tak for den fine applaus, som fortæller at bestyrelsen gør lidt for at få det til at fungere. Takkede dirigenten for hjælpen til generalforsamlingen, og en tak til Mads for arbejdet som suppleant i klubben. Tak for i aften, og vi håber at kunne fortsætte i samme spor i den kommende sæson.

Fremmødet til generalforsamlingen var 65 stemmeberettigede medlemmer.

Godkendt: Dirigent Henrik Brandt Madsen

Godkendt: Sekretær Hanne Nielsen

Ebeltoft Golfklub